



Новости «Москва-Сити»

23.8.2016

Многофункциональный киноконцертный зал в деловом центре «Москва-Сити» планируется ввести в эксплуатацию в 2017 году, сообщил председатель Мосгосстройнадзора Олег Антосенко.

«Отставаний от графика нет. На объекте завершены монолитные работы. Ведется монтаж конструкций купола и фасадные работы», - сказал О. Антосенко по итогам проверки, проведенной на объекте.

В [Мосгосстройнадзоре](#) отметили, что киноконцертный зал строится на участке №6 для проведения зрелищных мероприятий, гала-концертов и форумов. Общая площадь 9-этажного здания составит 38,3 тыс. кв. м.

Зал рассчитан на 1576 мест. Он будет иметь трансформируемую сценическую часть (предусмотрено более 16 возможных вариантов) и разместится под уникальным светопрозрачным куполом диаметром 64 м.



После завершения строительства прилегающую территорию благоустроят. Киноконцертный зал будет иметь пешеходные связи с мостом «Багратион» и выставочным центром «Экспоцентр».

Как ранее заявил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин, киноконцертный зал будет одним из лучших в мире - самым современным и технически оснащенным.

«У кинотеатра будет очень красивый купол в форме часов. Это очень оригинальное архитектурное решение», - добавил заммэра.

Напомним, «Москва-Сити» - один из самых масштабных градостроительных проектов, которые реализуются в России за последние десятилетия. Деловой центр возводится на Пресненской набережной, на месте бывшей каменоломни. Это крупная зона деловой активности, которая объединит бизнес, апартаменты проживания и досуг.

Источник:

